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Στα πλαίσια της επέκτασης της δραστηριότητας της 

Εταιρείας, με έμφαση τη Ν.Ε.Α. αγορά στην Κύπρο, οι 

προοπτικές και οι ευκαιρίες της οποίας έχουν διατυ-

πωθεί και στο παρελθόν από τη συγκεκριμένη έκδοση, 

η CAPITAL MARKETS EXPERTS σύναψε συμβάσεις με 

δύο εταιρείες, με απώτερο σκοπό την εισαγωγή των 

μετοχών τους στον Πολυμερή Μηχανισμό Διαπραγμά-

τευσης του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. Συγκεκριμένα, υπεγράφη σύμ-

βαση με την εταιρεία “Bethynia Ltd”, η οποία περιλαμβάνει και την διατή-

ρηση ρόλου Investor Relations για την Εταιρείας μας και έχει ως στόχο την 

αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας άμα τη εντάξει της Ν.Ε.Α. 

και την εύρεση στρατηγικού επενδυτή. Στο ίδιο μήκος κύματος κυμαίνε-

ται και η συμφωνία με μία ακόμη εταιρεία, την Ilion Energy Α.Ε. , η οποία 

επίσης προορίζει την εισαγωγή του μετοχικού της κεφαλαίου στην Νεοα-

ναπτυσσομένων Εταιρειών Αγορά για διαπραγμάτευση. 

ΔΥΟ ΝΕΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗ  Ν.Ε.Α. 

τηλ.: 231.600.7771 

email: info@camex.gr 

www.camex.gr 

Η Ν.Ε.Α. ΤΟΥ Χ.Α.Κ. 

ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ 

• Έρευνα Αγορα ς για διεθνε ς προ τζεκτ προμη θειας Ουρι ας Σελ.2 

• Τα Νε α μας   Σελ.3 

• Έρευνα για προγρα μματα ΕΣΠΑ Σελ.2 
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Η ουρι α χρησιμοποιει ται ευρε ως 

σε λιπα σματα καθω ς αποτελει  

μια βολικη  πηγη  αζω του. Επιπλε -

ον αποτελει  σημαντικη  πρω τη 

υ λη για την χημικη  βιομηχανι α. Η 

συ νθεση της οργανικη ς αυτη ς 

ε νωσης απο  τον Φρη ντριχ Βε -

λερ το 1828 απο  μια ανο ργανη 

προ δρομο-ε νωση αποτε λεσε ο-

ρο σημο στην ανα πτυξη της οργα-

νικη ς χημει ας, καθω ς απε δειξε 

ο τι ε να μο ριο το οποι ο ευρι σκε-

ται σε ζωντανου ς οργανισμου ς 

μπορει  να συντεθει  στο εργαστη -

ριο χωρι ς βιολογικε ς πρω τες 

υ λες. Η ουρι α χρησιμοποιει ται σε 

εργαστηριακε ς και ιατρικε ς με-

θο δους. Επιπλε ον, χρησιμοποιει -

ται σε εκρηκτικα , σε εξαρτη ματα 

αυτοκινη των, σε ζωοτροφε ς, σε 

διουρητικα  και σε πολλε ς εμπο-

ρικε ς χρη σεις.  

Με ορι ζοντα το 2020, αναμε νεται 

να ξεκινη σουν τα ευρωπαι κα  

προγρα μματα ΕΣΠΑ 2014 - 2020 

(Εταρικο  Συ μφωνο για το Πλαι -

σιο Ανα πτυξης). Το νε ο πλαι σιο 

παρε χει πολλε ς δυνατο τητες 

χρηματοδοτη σεων και επιχορη-

γη σεων για επιχειρη σεις σχεδο ν 

κα θε κλα δου και αναμε νεται να 

δω σει μεγα λη αναπτυξιακη  πνοη , 

στην προσπα θεια που καταβα λ-

λει η ελληνικη —αλλα  και συνολι-

κα  οι ευρωπαι κε ς οικονομι ες 

στην προσπα θεια που κα νουν 

για να ανακα μψουν απο  την οι-

κονομικη  κρι ση της τελευται ας 

πενταετι ας. 

Οι στο χοι των Ευρωπαι κω ν Διαρ-

θρωτικω ν και Επενδυτικω ν Τα-

μει ων της Ευρωπαι κη ς Ένωσης, 

απο  τα οποι α συγχρηματοδοτει -

ται το Εταιρικο  Συ μφωνο για το 

Πλαι σιο Ανα πτυξης (ΕΣΠΑ) 2014

-2020, υλοποιου νται με σα απο  

επιχειρησιακα  προγρα μματα. 

Τα Επιχειρησιακά Προγράμμα-
τα ει ναι πολυετη  προγρα μμα-
τα που ισχυ ουν για ο λη την περι -
οδο προγραμματισμου  2014-
2020 και συνδε ονται με τομει ς η /
και συγκεκριμε νες γεωγραφικε ς 
περιφε ρειες σε διεθνε ς, εθνικο  η  
τοπικο  επι πεδο. 

Η αρχιτεκτονικη  του ΕΣΠΑ 2014-

2020 προβλε πει: 

• 7 Τομεακά Επιχειρησια-
κά Προγράμμα-
τα (συμπεριλαμβανομε νων 
των προγραμμα των για την 
Αγροτικη  Ανα πτυξη και την 
Αλιει α) που αφορου ν ε να η  
περισσο τερους τομει ς και 
ε χουν ως γεωγραφικο  πεδι ο 
εφαρμογη ς ο λη τη χω ρα και 

• 13 Περιφερειακά Επιχει-
ρησιακά Προγράμμα-
τα (ΠΕΠ), ε να για κα θε μι α 
απο  τις 13 διοικητικε ς Περι-
φε ρειες της χω ρας, που περι-
λαμβα νουν δρα σεις περιφε-
ρειακη ς εμβε λειας. 

 Επιπλε ον, η Ελλα δα συμμετε χει 

 ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 720.000 ΤΟΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΡΥΖΩΝΩΝ 
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ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΡΟΤΖΕΚΤ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΟΥΡΙΑΣ 

Η ουρι α ει ναι ε να ευρε ως διαπραγματευο μενο εμπο ρευμα, με 

παγκο σμιες χρηματιστηριακε ς αγορε ς εμπορευμα των, επι  του 

οποι ου διακινου νται και χρηματοοικοικονομικα  παρα γωγα.  

Η Capital Markets Experts η ρθε προ σφατα σε επαφη  με μεγα -

λο διεθνη  πελα τη, ο οποι ος βρι σκεται σε αναζη τηση 720.000 

το νων του συγκεκριμε νου υλικου . Η Εταιρει α θα  προχωρη σει 

σε ενδελεχη  ε ρευνα της συγκεκριμε νης αγορα ς, με σκοπο  την 

ευ ρεση κατα λληλου προμηθευτη . 

ΕΣΠΑ : ΝΕΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 
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 Υποβλη θηκαν προς ε γκριση οι πρω τες οικονομικε ς καταστα σεις της Εταιρει ας μας, οι οποι ες ε χουν υπερ-

δωδεκα μηνο χαρακτη ρα, αφου  ξεκινα ν απο  την ι δρυση  της το 2011 και φτα νουν ως την περι οδο που ολο-

κληρω θηκε στις 31/12/2012. 

 Στο Διοικητικο  Συμβου λιο της CA.M.EX. αναγνω στηκε η Έκθεση Πεπραγμε νων για την ι δια χρη ση, συ μφω-

να με την οποι α,  επιτευ χθηκαν ο λοι οι στο χοι που ει χαν τεθει , με την Εταιρει α να παρουσια ζει κερδοφορι α 

πλε ον των € 15.000. 

 Καθορι στηκε τελικω ς και η ημερομηνι α συ γκλισης της Γενικη ς Συνε λευσης των Μετο χων, ο οποι α  τοποθε-

τη θηκε στις 30 Ιουνι ου, ημε ρα Κυριακη . 

 

Η Π.Α.Ε. Παναθηναι κο ς ει ναι μι α απο  τις πιο αναγνωρι σιμες ποδοσφαιρικε ς ανω νυμες εταιρει ες στη χω ρα και η 

CA.M.EX. ει χε την τιμη  να συνεργαστει  μαζι  της κατα  τη δια ρκεια της πρω της αυτη ς οικονομικη ς χρη σης. 

Η Εταιρει α μας ανε λαβε χρηματοοικονομικο ς συ μβουλος στην αυ ξηση μετοχικου  κεφαλαι ου της Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙ -

ΚΟΣ τον Αυ γουστο του 2012,  στοχευμε νου υ ψους ε ως € 6.000.000,00, με καταβολη  μετρητω ν και την ε κδοση 

20.000.000 νε ων ονομαστικω ν μετοχω ν ονομαστικη ς αξι ας € 0,30 η κα θε μια. 

Παρα λληλα στελε χη μας επιμελη θηκαν τη συ νταξη του Ενημερωτικου  Δελτι ου της Π.Α.Ε. και της κατα θεση ς του σε 

συνεργασι α με την BETA Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ., στην αρμο δια υπηρεσι α της Επιτροπη ς Κεφαλαιαγορα ς. 

Ήταν η δευ τερη φορα  που το management team της Εταιρει ας μας εργα στηκε σε φα κελο ποδοσφαιρικη ς ανω νυμης 

εταιρει ας.  

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ 

ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ:  
Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 

σε Προγρα μματα Ευρωπαι κη ς Εδαφικη ς Συνεργασι ας, 5 εκ των οποι ων ει ναι διμερη  δηλαδη  αφορου ν τη συ-
νεργασι α με ισα ριθμες χω ρες που γειτνια ζουν με την Ελλα δα. 

Τα Προγρα μματα εκπονη θηκαν απο  τις αρμο διες αρχε ς της χω ρας σε συνεργασι α και διαβου λευση με τους κοι-
νωνικο-οικονομικου ς εται ρους και εγκρι θηκαν απο  την Ευρωπαι κη  Επιτροπη . 

Κα θε Προ γραμμα περιλαμβα νει στρατηγικε ς προτεραιο τητες και ενδεικτικε ς δρα σεις που διαμορφω νουν τη 

συνεισφορα  του στην υλοποι ηση των στο χων του ΕΣΠΑ και κατ' επε κταση στην υλοποι ηση της στρατηγικη ς 

της Ευρωπαι κη ς Ένωσης για ε ξυπνη, διατηρη σιμη και χωρι ς αποκλεισμου ς ανα πτυξη. 

Η Εταιρει ας μας, προσηλωμε νη στον στο χο της να βοηθα ει τους επιχειρηματι ες, 

που την εμπιστε υτονται, ω στε να πετυ χουν τα κατα λληλα επο μενα βη ματα στις 

προσπα θειε ς τους, αποφα σισε να διερευνη σει σε βα θος το καινου ργιο θεσμικο  

πλαι σο, αναζητω ντας ευκαιρι ες για τους πελα τες της, υφιστα μενους και μελλο-

ντικου ς. 


